

Abogados opinan:

INCONSTITUCIONAL PROYECTO AGRARIO

(Detalles en Página 3).

Amenaza con Extenderse el Paro de Pilotos en Venezuela

CARACAS, Sept. 21 (AP)—El paro declarado hace una semana por los pilotos de las tres compañías aéreas comerciales venezolanas amenazaba hoy con extenderse a varios millares de trabajadores, aunque había indicios de posibles nuevas negociaciones para solucionar el problema.

Varias compañías aéreas internacionales que sirven a este país podrían verse afectadas si ingresan al paro unos 2.600 trabajadores del personal de tierra de las empresas venezolanas.

La Confederación de Trabajadores de Venezuela dio hoy su apoyo a los pilotos y realiza gestiones como mediadora ante el Gobierno y las empresas, para que se cumplan las condiciones que habían permitido levantar ayer el paro durante varias horas.

Los pilotos de la empresa estatal Líneas Aéreas Venezolanas (LAV), de la Venezolana Internacional de Aviación Sociedad Anónima (VIASA), de capital mixto y la privada Aerovías Venezolanas Sociedad Anónima (AVENSA), retornaron ayer a sus labores, luego de haber llegado el domingo en la noche a un acuerdo con el gobierno.

Voceros de la Asociación de Pilotos dijeron que el gobierno aceptó que no habría "ningún tipo de represalias contra los participantes en el paro", lo que implicaba la cancelación de las órdenes de despido de unos 73 pilotos de las tres empresas.

Pero ayer por la tarde no se permitió a varios de los pilotos realizar los vuelos que tenían señalados por existir sobre ellos órdenes de despido. Al poco tiempo se reanudó el paro.

Un comunicado del Ministerio del Trabajo expresa, sin embargo, que lo acordado fue dejar en libertad a los sindicalistas detenidos, luego de haberse ordenado la reanudación de labores.

Agrega que "no existe ningún otro compromiso, ni del Ministerio del Trabajo ni del Gobierno Nacional, en relación con las demás cuestiones planteadas".



LLEGA SECRETARIO ADJUNTO PARA ASUNTOS LATINOAMERICANOS. En viaje por Centro América para ahondar en la política de relaciones de Estados Unidos con estos países llegó ayer el Secretario Adjunto para A. L. Harry W. Shlaudeman, (traje claro) quien fue recibido en Ilopango por el Embajador Ignacio Lozano, el Earl Henry Lubensky, otros funcionarios de la Embajada y don Ricardo Machón Díaz, del Protocolo. (Foto de Peñate Zambrano).

Indios se Autoexterminan Antes de Enfrentar a Blancos en Brasil

RIO DE JANEIRO, septiembre 21 (UPI). Una pequeña tribu de la selva amazónica se está exterminando lentamente antes de enfrentarse a la civilización blanca que avanza, según un despacho de prensa procedente del Estado de Amazonas.

El Diario Carioca O Globo, in-

formando desde Atalaia Do Norte, 2.400 kilómetros remontando el Río Amazonas, dijo que el investigador Paulo Lucena expresó que la tribu Mayuruna, un pequeño grupo recientemente descubierto, cerca de la frontera peruana, elimina a sus bebés de uno y otro sexo, para que no tengan que enfrentarse con

la civilización blanca que avanza. "Desesperados y decidiendo que no tienen lugar dónde ir, han decidido morir y no se entregan", manifestó Lucena.

El investigador señaló que la tribu, los indios, Mayurunas de Igarape Lobo, en el Valle

(Continúa en Página 25)